

Анализ реализации программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Павловском сельсовете» за 2024 год.

Цели Программы - Снижение расходов бюджета Павловского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области на энергоснабжение муниципальных зданий.

Задачи Программы:

- обеспечение учета используемых энергоресурсов администрацией Павловского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области;
- снижение объема потребления энергоресурсов администрацией Павловского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области;
- сокращение расходов на оплату энергоресурсов администрацией сельского поселения.

В рамках реализации Программы выполнены следующие мероприятия:

В 2021 году на сумму 76 400 руб. произведена замена старых оконных блоков на современные стеклопакеты в здании администрации, что значительно уменьшило потери тепла в зимний период.

В 2023 году в здании Дома культуры в рамках реализации инициативного проекта проведена замена входной группы. Привлечено 217 923, 08 р. из областного бюджета и 21 792,31 р. - средства граждан и организаций, из бюджета поселения выделено 43 584,61 рублей. В результате уменьшилась теплопотери в здании Дома культуры, и так как двери изготовлены из стекла, нет необходимости целый день затрачивать электроэнергию на освещение фойе, в котором нет окон, уменьшилось потребление электроэнергии.

Проведены мероприятия Программы, которые не требуют дополнительного финансирования.

- 1) На сайте администрации Павловского сельсовета, на информационных стендах в здании администрации, в СДК размещены рекомендации для жителей села по энергосбережению.
- 2) Проводится агитационная работа с персоналом об экономии топливно-энергетических ресурсов; мониторинг технического состояния приборов учета потребления электроэнергии и энергоресурсов; оптимизация работы по освещению, очистка и регулировка светильников.
- 3) В здании администрации Павловского сельсовета, СДК, в уличном освещении все лампы заменены энергосберегающими светодиодными. Проводится разъяснительная работа с населением, в магазинах села есть в продаже энергосберегающие лампы.
- 4) В уличном освещении используются фотореле, которые регулирует освещение самостоятельно, экономя тем самым электроэнергию независимо от человеческого фактора.

Глава Павловского сельсовета



Е.Б.Чернякина